

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült** Bácsszőlős község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. január 25-én 8 órakor megtartott üléséről.

**Ülés helye:** Községháza tanácskozóterme

**Jelen vannak:** Szarvas Róbert Norbert polgármester

Czipera Gyula alpolgármester

Agócs Mihály képviselő

Neszvecskó Józsefné képviselő

Mózer Györgyné képviselő

Mészáros Gabriella aljegyző

Horváth István Attila vezető főtanácsos

### **Szarvas Róbert Norbert polgármester:**

Köszöntötte Képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Mózer Györgyné képviselőt javasolta.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét egyhangúan elfogadta.

Felkérte a képviselőket, amennyiben a javasolt tárgysorozat módosításával vagy kiegészítésével kapcsolatban javaslatuk van, javaslatukat terjesszék elő.

Miután más javaslat nem hangzott el, szavazásra bocsátotta a tárgysorozat elfogadását, amelyet a képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint fogadott el:

### **Napirend:**

#### **1.) Előterjesztés az önkormányzat 2017. évi költségvetésére**

Előadó: Szarvas Róbert Norbert polgármester

#### **2.) Előterjesztés a polgármester 2017. évi szabadságolási ütemtervére**

Előadó: Szarvas Róbert Norbert polgármester

#### **3.) Egyebek**

### **1. NAPIREND**

#### **Előterjesztés az önkormányzat 2017. évi költségvetésére**

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Az elkészült anyagot mindenki megkapta. Kérdezi a képviselőket, otthon a megkapott anyagot átnézték, van-e valakinek hozzáfűzni valója. Tehát mint látják, ez egy negatívra sikeredett költségvetés, amit jelen esetben gazdasági vezető

egyetértésével nem fogadnának el, illetőleg megkérdezi gazdasági vezetőt, hogy van-e hozzáfűzni valója a kérdéshez.

**Horváth István Attila vezető főtanácsos:** Igen, így valóban nem lehet elfogadni a költségvetést. Több minden okozza ezt. Jelenleg folyik a tavalyi év zárása, melyet február 5-ig kell bejegyezni, akkor tudják majd pontosan megállapítani a maradványt. Itt már egy jelentős összeget figyelembe vettek, több mint 10.000.000.- Ft-ot, de az mind kötelezettséggel terhelt, december 31-én is körülbelül ennyi pénze volt az önkormányzatnak, itt nem sok mozgáster van. Amit konkrét feladat elvégzésére kaptak, azt másra nem lehet költeni. A kiadásoknál is több tétel még változhat, itt van rögtön az orvosi ügyelet kérdése, 2500.- Ft-os óradíjjal készült a számítás, valószínű, hogy 3000.- Ft-ot kell majd figyelembe venni, ez plusz kiadást fog okozni. Másik oldalon ott van az ügyeletnél a gépkocsi vezető és a főápoló kérdése, ők is kértek emelést. Ezeket figyelembe kell majd venni, ezáltal több lesz a település befizetési kötelezettsége.

A tűzoltóságra is beállított 500.000.- Ft-ot, már látszik, hogy ez sem lesz elég. A 25%-os minimálbéremelés okozza ezt. Hiába csökkentették a járulékot, az nem áll egyensúlyban a béremeléssel.

Talán lesz majd valamikor kompenzáció, de ez még nem biztos.

Továbbá a polgármesterek juttatásának emelése is nagy terhet ró a költségvetésre. Mindezek összesen 4 millió Ft plusz kiadást jelentenek csak a bérben és a járuléokban.

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Összegezve, gyakorlatilag a bér és járuléki fogják nagyobb részt kitenni a mostani hiánynak és emelkedésnek, ez valóban abból ered főként, ahogy a gazdasági vezető is mondta, hogy a Kormány meghozott egy határozatot, amihez egyelőre nem rendeltek forrást, de erre nem csak ígéret van, hanem biztosan mondták, májusban lesz majd kompenzáció első körön. Az tudható, hogy a bruttó 32.000.- Ft szorozva egységállománnyal, így ez valóban sok, ezt visszaosztva ugye Bácsszőlőre is jut ebből, és való igaz, hogy a település nagyságához mérten ez tényleg egy kicsit most meghúzza a költségvetést ilyen téren. Ez ugyanígy értendő a pedagógus illetve segédek, úgy érve, hogy ami az óvoda környékét támasztja alá, részére. Ez azt jelenti, hogy a kistérségben körülbelül az a harmincpár fő szintén ezt az emelkedést kapta. Illetőleg azok a beállított fő összegek, amiket a - Bácsszőlősen csak óvónőkről beszélhetnek, a KLIKK-é az iskola – ez valóban meghatározó lesz a kistérség számára.

Ugyanakkor úgy gondolja, hogy amit a Kormány előterjesztett, ahhoz tartani fogja magát, Tehát valószínű, hogy nem az év közben, de május környékén kompenzálni fognak mindent.

Valóban a tűzoltóságnál is nagyon nagy gondot jelent a megtartott létszám mellett ez a nem kompenzált béremelés. Ugyanakkor azért kell még plusz befizetnie a településnek, mert ezzel úgy gondolja, mindenki egyetért, hogy a vezető beosztású tűzoltó nem kaphat annyit, mint a most bekerült tűzoltó. Tehát most ugye volt egy nem kompenzált béremelés, amire úgy gondolja, hogy szükség volt mindenképpen, csak mögötte a forrás az nem társult hozzá.

Mert csak úgy nagyon egyszerűen levetítve, hogy értsék a képviselők, hogy miről beszél, a most bekerült tűzoltó 129.000.- Ft helyett 161.000.- Ft-ot kap, és a vezető beosztásban levő szolgálatvezető az 158.000.- Ft bruttót kap, és úgy kap most 161.000.- Ft-ot. Tehát azért ha megnézik a 16 éve ott dolgozó tűzoltó, akinek beosztása van, ugyanannyit kap. Itt vannak olyan dolgok, amiket az önkormányzatnak kompenzálni kell.

**Agócs Mihály képviselő:** Ez sajnos a többi munkahelyen is így van. Az ő munkahelyén is így van.

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Van-e kérdés, észrevétel a kiadott előterjesztéssel kapcsolatban?

További hozzászólás, javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájta a kérdést.

A Képviselő – testület **egyhangúlag**, 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül az következő határozatot hozza:

**2/2017.(I.25.) Ökth.**

**Előterjesztés az önkormányzat 2017. évi költségvetésére**

**Határozat**

Bácsszőlős község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Bácsszőlős Község Önkormányzata 2017. évi költségvetése” tárgyú előterjesztést. A rendelet-tervezetet nem fogadja el. Javasolja átdolgozásra. A költségvetés átdolgozásakor figyelemmel kell lenni a bevételeke és kiadások egyensúlyára.

**2. NAPIREND**

**Előterjesztés a polgármester 2017. évi szabadságolási ütemtervére**

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Ez minden évben ugyanaz, 14 plusz 25 nap, az 39 nap szabadság jár a polgármesternek. Az előterjesztésben le van írva, hogy milyen módon rögzítik. Kéri ezt elfogadni.

Van-e kérdés, észrevétel a kiadott előterjesztéssel kapcsolatban?

További hozzászólás, javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájta a kérdést.

A Képviselő – testület **egyhangúlag**, 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül az következő határozatot hozza:

**3/2017.(I.25.) Ökth.**

**A polgármester 2017. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról**

**Határozat**

Bácsszőlős község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szarvas Róbert Norbert polgármester 2017. évi szabadságolási ütemtervét, a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztésben foglaltak szerint jóváhagyja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

**3. NAPIREND**

**Egyebek**

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** A meghívón külön nem szerepel a szociális igényre való, tehát 4-es számmal, szerinte az egyebekbe belefér. Az egyebek kapcsán úgy is erről lesz szó, a tél, és a tél körüli gondokkal.

Mondhatná azt, hogy a település talán nem küzd annyira veszélyes szinten a téllal, mint más települések, sajnos van ahol fagytak meg emberek, meg különböző gondok akadtak. Talán a kistérségre két pont jellemző, illetve hát Bácsszőlősen is voltak meleg és a meleg környéki problémákból tüzesetek, itt a közeli településeken, de itt nem volt jellemző az, hogy bárki megfagyjon, köszönhetően annak is, hogy a falugondnok az ő kérésére, szorgalmasan nézi, hogy kinek mire van szüksége, hogy minden meglegyen, jelzik azonnal, hogyha nincs valami rendben, illetve jómaga is, ha a környéket járta, természetesen ment, és ott ahol gond volt, ott próbáltak intézkedni. Leginkább az intézkedés sorozatba a fa kiadása illetve a fával kapcsolatos dolgok vannak, elég szomorú, hogy más is rajta kívül ad ki fát, ez ügyben már rendőrök nyomoznak, van már négy gyanúsított is, ezekből három olyan, akiknek már van folyamatos ügye a rendőrséggel, és egy olyan, aki friss. Amit a rendőrök le fognak foglalni természetesen fát, azt az önkormányzat meg fogja kapni, nyilván ez megint egy éves hercehurca, úgyhogy erre jövőre fognak számítani, az igazság az, hogy volt is, és megy is járörözni az erdőszel illetve a rendőrrel, szomorú, és nagyon elkeserítő az, amit csinálnak. Tehát mint a tátrai vihar, derék magasságban, ahol tudták nyomták ki a fákat. Valami visszatartó erő kéne jobban, mert hiába fogják meg őket, azt már nem lehet visszaragasztani.

Van persze olyan is, akinek van papírja, kitermelési engedélye. Az be is jelentkezik.

Kettő olyan igény érkezett, hogy nagycsaládosok, és a fűtőanyaguk elfogyóban, illetve nincs, hát önekik gondolja, hogy a maradék hulladékfából lehetne juttatni. Illetőleg olyan nem lehet a településen, hogy valaki megfagyjon, tehát erre oda kell figyelniük. Ez e tél ezt hozta. Sokkal erősebb, mint bármelyik volt. Holnap a vezető óvónőt meg fogja kérni, hogy minden olyan településen, meg ahol úgy látják, hogy nincs rendesen fűtve, le kell eresztetni a vizeket, mert az óvodákban olyan károk keletkeztek az utóbbi időben, hogy ezt nem fogják tudni kompenzálni sehogy. Fel kell hívni a figyelmet, hogy a vizórát is le kell burkolni. Ezt a hideget nem kérték, ez jött.

A víztoronyban is tönkrement egy vízgörgő, és sok víz elfolyt. Ezért azt most kizárták a rendszerből, ilyen körülmények közt nem tudják megjavítani. Azt rögzítették, hogy nem az önkormányzat hibája, rajtuk kívül álló okok miatt történt.

A konténert sem vitték még el. Íratott decemberben a lányokkal egy levelet, amiben jelezték, hogy azt még nem vitték el, ne az önkormányzat hibája legyen, ha abban valami szétfagyott. Le van engedve a rendszere, áramtalanítva is van, de július óta nem vitték el. Reméli ebben a nagy hidegben nem lett semmi baja. A levélre még nem kaptak választ.

A katonaság továbbra is szépen termeli a pénzsűkét a településnek. A kompenzált és utánanézett villanyóra állás alapján 2.173.000.- Ft -os számla érkezett, de tartósan az 1.300.000.- és 1.700.000.- Ft közöttiek a számlák. 60 napos realitással eddig fizették a számlákat az önkormányzatnak. A decemberi számlákat befogadták, majd küldik a pénzt.

**Horváth István Attila vezető főtanácsos:** Jó lenne, ha küldenék az összeget, mert arra sincs pénz, hogy a béreket kifizesse az önkormányzat. Ezt is soron kívül kérték. Ezt már nem tudja kezelni a település.

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Ezért kérték már a Belügyminisztériumból, hogy valami más lehetőséget keressenek a számlák kiegyenlítésére.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, hozzászólása.


Az ülés végeztével, mivel további napirendi pont nem volt, kérdés, interpelláció nem hangzott el, a polgármester az ülést 8 óra 40 perckor bezárta.


Kmft.

  
Szarvas Róbert Norbert  
polgármester



Patocskai Ibolya  
jegyző távollétében

  
Mészáros Gabriella  
aljegyző

  
Mózer Györgyné képviselő  
jegyzőkönyv-hitelesítő